

青马奖牌和“战袍”亮相

奖牌以青岛首字母Q、D为造型基底 参赛服在设计元素上融入海浪海鸥城市建筑等



赛事服装和奖牌展示。青马组委会供图

早报3月19日讯 3月19日下午,海尔·2025青岛马拉松第二次新闻发布会将在青岛海尔洲际酒店举办,会上发布了赛事服装、奖牌以及博览会等有关情况。

赛事服装展现青马魅力

A、B款参赛服在设计元素上融入海浪、海鸥、城市建筑等,主体色彩源自青岛的城市色彩——大海蓝。A、B两款都以白蓝做渐变,但在色彩面积搭配上做了区分,当跑者身着赛服共聚赛道时,仿佛深邃大海与朵朵浪花交织,传递着这座城市的现代与活力,跑者们如浪花一般拥有无畏勇气,在青马赛道上张扬个性、突破自我。

A款参赛服以蓝色为主,正面融入国风版回澜阁建筑元素剪影,以灵动

线条勾勒青马赛道前半程路线,绕过腰际,后半程路线在反面得以延伸,经典“五月的风”剪影浮现眼前。B款参赛服在设计上与A款相呼应,以白色作为主色调,正面线条是青马赛道后半程路线,当身着A、B款参赛服的选手在赛道相遇时,能呈现一幅完整的青马赛道路线。

正如服装上手写体文字所表达的,“热爱至上,奔赴山海”,这座城市的诗意与浪漫,是无数跑者心之所向;让这份炽热的爱,在青马赛道绚烂绽放。希望今年的参赛服不仅带给跑者舒适的穿着体验,也能在玩法上带给大家全新的交互体验。

永久参赛号码纪念服方面,青岛马拉松永久参赛号码为青马首次发布,永久参赛号码申请通过,且报名2025青马

的跑者将额外获得这件纪念服。纪念服采用白色为基底,正面图案为青岛马拉松英文名称;下方金色数字2017—2025,见证每一位青马忠实跑者的陪伴;金色赛道贯穿其中,将这份记忆永久珍藏。背面图案以文字青岛为主体,结合地标建筑及海浪、帆船、海鸥等元素为背景,呈现青花瓷式的优雅国风。

愿这件永久参赛号码纪念服成为跑者的专属记忆,激励更多人坚持热爱,在马拉松这条道路上乘风破浪,无畏前行。

完赛奖牌满满青岛元素

海尔·2025青岛马拉松完赛奖牌设计采用合页式结构,以青岛首字母Q、D为造型基底;正面以浮雕呈现“五月的风”、回澜阁、天主教堂、德国总督府旧址

等城市建筑元素,并融合海洋文化,彰显地域特色;背面以波纹延展,蓝色海浪层叠镶嵌其中,立体浮现的“福”字与字母“D”相呼应,希望青岛能成为众多跑者的“福地”,在跑者众多奖牌中,由奖牌挂件变成精美的桌面摆件。

翻开奖牌,城市轮廓与青马赛道赫然呈现,海鸥、海星、海螺等海洋文化与城市精神、马拉松精神完美融合,波纹随赛道延展,寓意42.195公里的征程如浪涌起伏,唯有勇者方能踏浪前行。

这枚精心设计的奖牌,不仅是每一位选手完赛的荣耀见证,更是每一位胜利者与这座城市共同撰写的记忆宝典。

博览盛会彰显城市活力

海尔·2025青岛马拉松博览会将于4月17日至19日在青岛国际会展中心2号馆、4号馆举行,展览总规模2万平方米,将邀约近百家企业参展,包括体育服装、体育科技、体育服务、运动健康等国内外知名品商客商,覆盖马拉松赛事全产业链。博览会招商工作现已全面开启,诚挚邀请国内外优质企业来青参展,共享青马盛会。在3天展期内,除25000名参赛选手到场领取物品参展外,也面向体育运动爱好者和市民开放,欢迎大家前来参观,感受青马带来的城市活力。

海尔·2025青岛马拉松体育博览会致力于打造成为国内一流的体育产业交流平台,在全面提振消费的大背景下,形成“体育+”融合发展新格局,在跑者、公众、品商、行业之间实现多向互通、深度交流。

同时,为了满足众多跑者的参赛需求,丰富配套服务,推广品牌价值,本届赛事将联合Keep共同发起海尔·2025青岛马拉松——“发现山海之美”线上赛,广邀跑步爱好者参与,共同感受美不胜收的青岛景致。

(青岛早报/观海新闻记者 杨博文)

青岛男篮115:95大胜江苏队 主帅刘维伟开始为季后赛做准备

早报3月19日讯 3月19日,CBA联赛进入第42轮争夺。青岛国信制药男篮继续坐镇主场,以115:95大胜江苏队。主教练刘维伟在比赛中不断变换阵容,已经开始为即将到来的季后赛做准备。

上轮比赛结束,南京队客场爆冷战胜广东队后,本赛季参加季后赛的12支球队已经全部确定。对于青岛队来说,接下来的比赛就是要为排位赛而战。而已经失去晋级席位的江苏队,显然也不会轻易缴械。上场比赛出现手指脱臼的段昂君,本场比赛并未进入到球队大名单。主教练刘维伟派出了鲍威尔+韦瑟斯庞+杨瀚森的组合,辅以王睿泽、赵嘉义组成首发,很显然,他已经开始在为季后赛练兵。开局6分钟,青岛队12:15落后,刘维伟用米奇、郭奇芳换下杨瀚森、韦瑟斯庞,王睿泽三分命中将比分追成17平。米奇四罚不中,韦瑟斯庞压哨打成2+1,青岛队首节28:24领先。

吕俊虎三分,韦瑟斯庞上篮,青岛队连得5分拉开分差。但江苏队并不放弃,在两名外援古德温和汤普森的带领下,紧咬比分。半场结束,青岛队仅以63:54领先。经过中场休息,青

岛队队员们的心态放平,耐心与对手周旋,寻找更为合理的出手机会。鲍威尔、赵嘉义等人连续三分命中,分差迅速被拉开。单节34:18,已经锁定比赛胜利。

全场比赛,青岛队五人得分上双,韦瑟斯庞拿下30分、5个篮板、6次助攻,杨瀚森得到25分、8个篮板,鲍威尔拿下23分、6个篮板、7次助攻,米奇得到10分、6个篮板、3次助攻,吕俊虎也有10分、4个篮板进账。

“主要是想练练阵容,鲍威尔和韦瑟斯庞的双小阵容,把米奇放在五号位顶一顶,都是在为季后赛准备。让大家在场上试一试不同的效果。”赛后,刘维伟解释说,“从比赛过程看,队员们的状态还是不错,从比分上是满意的,但在防守上还有些细节做得不够。队员在场上扮演不同角色,还是能够全身心投入,这一点让我非常满意。”

对于本场比赛缺席的段昂君,刘维伟表示他身体没有问题,“上场比赛手指脱臼,后来经过检查,肌肉、骨头都没问题,包括今天赛前训练也参加了。这场比赛就是让他调整一下,下一场打吉林队就应该复出了。”

(青报全媒体/观海新闻记者 许诺 王雷 实习生 宋沁妍 摄影报道)

取胜练兵两不误



青岛队球员(蓝衣)在比赛中。